TEST

8. 7 funkei fiy=-32+7 41. Definiénim oborem funkce y
il = TEE A A A! £l
f:u#\/121—1 +10,.,2

gy =3-(3)7" +5,

h:y=2-logg(r—1)-2. je mnozina:

by =logylr -1 A. (—3.6) B. (0.2)

l: y=-3-5" +1 C. (2,6) D. (=3,0)uU(2.6)
jsoun rostonci tyto funkee:
A hokl B g.h C. hl D. f.g. kil 42. Definiénim oborem funkce

Fx = \/{Nr—F 5 +log (lx] — 1)
9. Pro obory hodnot Hy. H,. Hj funkei je mnozina:
A. ( 1)U (1. +x) B. (=3,-1)

; . -1y U (1, +x) D. R\{-3.1}
g y=3:27 =5,

h: y=|logal -3 )
o 43. Pro definiéni obory Dy, D, fuukei

plati: ,/':‘—7‘ L
A Hy = (=003, Hy = (=5.+%), Hy = R ALl AR Y
B. Hy= <g +2¢), = (=, —5), Hy = (-3, -+'x:) plati:

C. Hy=(-.3), B o e > %), Hh:<—‘f§-+\"“) A. Dy =D, =(T.+x)

D. H; _~( . 3), Hu = (=5, +x), Hy = {-3.0) 5. Df B D.u = (—oc, =2)U {7.4+¢)

C. Dy =(—x.-2) 7. +x), Dy = (T.+x
D Dy =(~50,-2)U(T7.+00). Dy = (7. +0¢
0. Definiénim oborem funkee

’f__ o =
Pl (0-x  Vo-I 44. Defini¢nim oborem funkee
’ \/.7' + 1 v+ 1 21
fry=log ——

je mnozina: ; . ’
; je mnozina:
il W e 2 z) A (=3, -1 Ul +x) B. (o —3)U(-L1)
C. (=nc.~1)U (5. ) D. (—1:5) C (=3, -1y Ul +oc) D. R\ (-

. .ankco 3 t%+ 4 ~ 5| nabyva své globalni maximum na 36, Na obrizku
intervalu {(—5.2) v bodé:

A r=-5 B. @#=] € 2 (B, o cn
33. Na obrazku
y b
4
/ ) ,
| e s £ A
i A V11 ~2 O 23 -
-5 \\/ ol 1 = i
-2 je graf funkce:
je graf funkce: A fiy= }J-Z o, 4[ B. f:y-= :,z’ +4
A fry=jr+3-2 B. fry=|r+3{+4 C fry=|o-—-2 D. f:y=|-a?- 1
C fry=2z+3]-2 D. f:y=2z+3|

ReSeni: 8B 9C OA 7D 33C 41B 42C 43D 44A 36A



TEST

1. Grafem funkce y = —2% + 6z + 5 je:

(a) parabola s vrcholem V{-3, 14] {b) parabola s vrcholem V{3, 14]
(c) parabola s vrcholem V{3, —14] (d) parabola s vrcholem V-3, —14]

(e) hvperbola s asymptotami z = =3,y = 14

2. Funkce y = 2% 4 1 ma tyto vlastnosti:

(a) D=R, H=R, licha, neomezeni, prostd

() D=R~-{1}, H=R, shoraomezend
(c)D=R, H=R-{1}, neomezend, sud4, prosta
d)D=R, H-=R, neomezena, prosta

(e) D=(-1,1), H=R, neomezend

{i=T

l+x

(a) V/:—%- (b) ~ \/g (c)0 (d) 1 (e) funkce neni v bodé 5 definovina

3. Funkéni hodnota funkce y = v bodé 5 je:

4. Definién{ obor funkce y = Igi“g;s je:

G223 . BYR-1-7-8-1) "R~ ,-3)
(d) R - {2,3} (e) R - {-2,3}

5. Vyberte z ndsledujicich funkei funkce sudé: k; :y =| 1 | ky:y=(2-3)% ky:y=2
e s L S e e ! '
ke y=22°+1 ks y= 35 ks 1y ={x|

(a) ki, ka, ke (b) ko, ka, ks (6) f?hk/nke (d) Ky, ko, ka (e) Ky, kq, k5

7 Furlics v ol 3 R CaE R NN SR o
7. Funkee y = —2% je na celém def. oborn: (a) lich4, rostouci (b) lich4, klesajici

(c) suda, klesajici (d) suda, rostouci (e) licha, konstantni

9. Funkee &k : y = 2% — 52 + 6 protind osu x v bodech:

(@) [=3,0,[2,0] (b) [-3,0,,[-2,0] (c) [-1,0},[-3,0] (d){0,210,3] () [3,0},[2.

11. Soutadnice stfedu hyperboly ¢ : y = 3221 jsou:

2z
(a) [0;2.5) (b) (2.5;1} (c) [1.5;0] (dl 0:1.5] (e) {1;1.5]

Reseni: 1b 2d 3e 4a 5¢c 7e 9e 11d



